
Результати опитування учасників освітнього процесу щодо сильних та слабких 

сторін ОНП Економіка 2022-2023 н.р. 

 

В анкетуванні щодо сильних та слабких сторін ОНП Економіка взяли участь 17 
здобувачів вищої освіти спеціальності 051 Економіка ступеня доктор філософії. 

 

 

Основні відповіді розподілилися так: 

 

Чим Ви керувалися обираючи навчання за ОНП Економіка? (Ваша відповідь) 

17 відповідей 

Власним інтересом 

Інтересом до спеціальності 

Затребуваністю таких фахівців на ринку праці 

Це класична, затребувана професія 

Мав досвід навчання в ЗВО до цього. 

Популярністю професії 

Хочу бути корисним для своєї країни 

Перевагами спеціальності 

Закінчував цю спеціальність 

 

88,2 % респондентів вказали на те, що цілі, компетентності та програмні результати 

навчання за ОНП відображають тенденції розвитку спеціальності на ринку праці, решта 

вважає, що загалом та частково. 

 
100 % респондентів вважають, що реалізація ОНП передбачає взаємодію з 

роботодавцями та провідними фахівцями галузі. 



 
Усі здобувачі вищої освіти вказали на те, що методи навчання за ОНП забезпечують 

студентоцентрований підхід та сприяють реалізації принципів академічної свободи. 

 
94,1 % респондентів зазначають, що освітні компоненти ОНП сприяють формуванню 

soft skills здобувачів освіти. 

 



Усі 100 % здобувачів вважають, що наявні реалістичність, прозорість, доступність 

системи контролю заходів для оцінювання результатів навчання за ОНП. 

 
Результати свідчать про найпоширеніше використання Moodle серед технологій 

дистанційного навчання. 

 
76,5 % респондентів вважають наявним список сучасної навчально-методичної 

літератури та авторських публікацій викладачів у силабусах та анотаціях освітніх 

компонентів ОНП. 



 
«Так» зазначили 76,5 % респондентів щодо забезпечення сучасним обладнанням 

матеріально-технічної бази навчання та своєчасне її оновлення, решта вказали на 

можливості її оновлення.  

 
94,1 % здобувачів знайомі з процедурою академічної мобільності. 

 
 



100 % респондентів зазначили, що ОНП забезпечує у повній мірі формування 

індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів вищої освіти. 

 
Методи навчання та зміст дисциплін забезпечують підготовку до роботи за фахом 

вважають 100 % здобувачів. 

 
 

Набуття практичних навичок та вмінь здобувачами вищої освіти забезпечується 

дисциплінами ОНП, про що свідчать 100 % відповідей. 



 
100 % респондентів вважають, що викладачі професійні, толерантні, відкриті до 

дискусій, демонструють культуру мови. 

 
Перспективи подальшого розвитку ОНП виглядають так: 

Які перспективи подальшого розвитку ОНП Ви вважаєте найважливішими? (Ваші 

пропозиції)17 відповідей 

Більше практичної підготовки 

Урахування економічної ситуації 

Прагнення до розширення співпраці з іноземними партнерами 

Залучення здобувачів до міжнародних грантів, стипендіальних програм для молодих 

вчених 

Розвиток дистанційного навчання. 

Поглиблювати взаємодію з підприємствами 

Оновлення освітніх компонентів 

Урахування регіональної економічної ситуації 


